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ГБУК г. Москвы
«Театр Романа Виктюка»
Заслуженному деятелю искусств РФ
Райкову В.Н.
Предложение о сотрудничестве
Уважаемый Валерий Николаевич!
Юридический центр «Адвокат Дигин, Воротников и партнеры» (Юридический центр) функционирует на базе Адвокатского кабинета «Конституционная правозащита» № 0174 Адвокатской палаты Московской области.

Юридический центр с 2003 года специализируется в сфере оказания комплекса услуг юридического, налогового и управленческого консалтинга.
Команда Юридического центра объединяет усилия высококвалифицированных специалистов, имеющих опыт реализации крупных многозадачных проектов, предполагающих не только владение юридическими технологиями, но и организацию эффективного взаимодействия с правоохранительными органами, государственными и коммерческими структурами.

В настоящее время нашими Доверителями являются государственные, промышленные, коммерческие органы и организации, собственники крупных объектов недвижимости и т.д. 
Одним из направлений нашей деятельности является оказание услуг юридического сопровождения государственных учреждений и организаций в области культуры.

Адвокаты и юристы Юридического центра осуществляли оказание юридической помощи таким известным учреждениям и организациям культуры как: ФГОУВПО «Московская государственная консерватория имени П.И. Чайковского», Центральная музыкальная школа при Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского, ФГУП «Центральные научно-реставрационные мастерские Министерства культуры РФ», ОАО «Распорядительная дирекция Министерства культуры России» и др.
В условиях усиления конкурентной борьбы, продолжающихся кризисных явлений в мировой и российской экономиках, нарастающей системы неплатежей и банкротств организаций одним из решающих факторов успешной деятельности предприятия является организация эффективного юридического сопровождения.

Адвокаты и юристы нашего центра предлагают Вам проведение следующего комплекса мероприятий:

1.
Правовая экспертиза договоров;

2.
Участие в процессах согласования изменений условий договора и подписании дополнительных соглашений;

4.
Проверка благонадежности контрагентов на этапе подготовки к подписанию договоров;

5.
Контроль правильности подписания договоров, дополнительных соглашений;

6.
Контроль комплектности и правильности оформления первичной документации;

7.
Сбор информации о финансовом состоянии контрагентов;

8.
Сбор и подготовка письменных доказательств, в случае нарушения контрагентами условий договора.

9.
Профилактические беседы с собственниками и руководителями предприятий-должников на предмет своевременного погашения просроченной дебиторской задолженности;

10.
Подготовка и направление претензий предприятиям-должникам;

11.
Своевременное взыскание просроченной задолженности в судебном порядке;

12.
Сопровождение взыскания задолженности на этапе исполнительного производства;
13.
Проведение процедур согласование конкурсной документации в Департаменте культуры г. Москвы и иных компетентных органах и организаций;

14.
Разработка планов закупок и планов-графиков;
15.
Подготовка и проведение закупок конкурентными и неконкурентными способами (включая разработку технических заданий, документаций о закупках, материалов для прохождения согласований ГРБС, проектов протоколов комиссии, оценки предложений участников, подготовку материалов для экспертизы результатов выполнения контрактов);

16.
Выполнение работ в системах ЕАИСТ, ЕАИСТ 2.0;

17.
Подготовка материалов и участие в рассмотрении дел об обжаловании результатов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);

18.
Подготовка конкурсной документации;

19.
Представительство интересов организации в Федеральной антимонопольной службе и судебных органах по правовым вопросам конкурсных процедур;
20.
Информирование руководства организации о наиболее существенных изменениях российского законодательства и практики право применения в целях предотвращения потенциальных рисков;
21.
Сопровождение организации при проведении прокурорских проверок, проверок налоговой инспекцией, полицией, трудовой инспекцией, пожарного надзора и другими контрольно-надзорными органами и структурами;
22.
Оказание содействия руководству предприятия в сфере трудового законодательства в случае возникновения конфликтов с работниками;

23.
Оказание юридической помощи по вопросам уголовного и гражданского законодательства;

24.
Подготовка юридических и экспертных заключений;

25.
Предоставление рекомендаций и правовых разъяснений руководству организации;

26.
Участие в наиболее сложных переговорах с представителями контрагентов и контролирующих структур;

27.
Представительство интересов организации в судах общей юрисдикции, арбитражных и третейских судах первой апелляционной и кассационной инстанции.
Опыт практической деятельности нашего Юридического центра свидетельствует о том, что проведение вышеперечисленного комплекса мероприятий обеспечивает:

-
минимизацию юридических и финансовых рисков;

-
повышение эффективности деятельности организации;

-
улучшение финансовых показателей;

-
защиту прав и законных интересов организации.

Стоимость оказания юридической помощи устанавливается по договоренности сторон. Примерная стоимость юридических услуг представлена в Приложение.

В связи с вышеизложенным, предлагаем рассмотреть представленный вариант сотрудничества.

Руководство Юридического центра готово к проведению консультационно-разъяснительных переговоров.

Выражаем уверенность в плодотворном и взаимовыгодном сотрудничестве.
Приложение:
1. Примерная стоимость юридических услуг.
С уважением,
Адвокат

Руководитель адвокатского кабинета

Управляющий партнер 

Юридического центра 
«Адвокат Дигин, Воротников и партнеры»                                                                                  В.А. Дигин

