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Президенту
Холдингового консорциума
«Крокус»
г-ну Агаларову А.И.
Предложение о сотрудничестве
Уважаемый Арас Искандерович!

Юридический центр «Адвокат Дигин и партнеры» (Юридический центр) - группа компаний, специализирующихся в сфере оказания комплекса услуг юридического, оценочного, налогового и управленческого консалтинга. 
Команда Юридического центра объединяет усилия высококвалифицированных специалистов, имеющих опыт реализации крупных многозадачных проектов, предполагающих не только владение консалтинговыми технологиями, но и организацию эффективного взаимодействия с правоохранительными органами, государственными и коммерческими структурами.
Одним из основных направлений деятельности Юридического центра является оспаривание несправедливой кадастровой стоимости объектов недвижимости, позволяющее произвести оптимизацию налогооблагаемой базы (земельный налог) или ставки государственной аренды до 70 процентов.
В настоящее время нашими  Доверителями  являются государственные, промышленные, коммерческие, строительные организации, собственники земельных активов, жилых, общественных зданий, коттеджных поселков, торговых и бизнес-центров (см. сайт: www.advokat-digin.ru).
В условиях усиления конкурентной борьбы, продолжающихся кризисных явлений в мировой и российской экономиках, одним из решающих факторов повышения конкурентоспособности предприятия является оптимизация затрат.

В связи с этим Юридический центр предлагает комплекс правовых, организационно-технологических мероприятий и процедур, позволяющих в течение 2-5 месяцев произвести снижение затрат предприятия по оплате налога на землю в размере 50-70 процентов ежемесячно.        При этом Юридический центр гарантирует правомерность, надежность и безопасность проводимых процедур, осуществление которых не требует каких-либо дополнительных затрат со стороны Вашей организации.

Оплата услуг производится при условии получения положительного результата, а именно: получения судебного решения, вступившего в законную силу, об установлении справедливой для нашего Доверителя кадастровой стоимости объекта недвижимости равной рыночной стоимости, которая существенно уменьшает налогооблагаемую базу.
Таким образом предлагается следующее:

1)
Заключить договор на оказание юридической помощи между Юридическим центром и юридическим лицом Холдингового консорциума «Крокус», которое владеет соответствующим активом;

2)
Юридический центр обеспечивает снижение кадастровой стоимости объектов недвижимости  в размере 50-70 процентов (в зависимости специфических характеристик объекта), посредством получения соответствующего судебного решения, вступившего в законную силу, об установлении справедливой кадастровой стоимости объекта недвижимости равной рыночной стоимости, которая существенно уменьшает налогооблагаемую базу;

3)
Юридическое лицо Холдингового консорциума «Крокус» производит оплату юридических услуг «по результату» в размере около 50 процентов от годовой экономии по налогу на землю (устанавливается в зависимости от абсолютного значения размера экономии и сложности судебного процесса).
В конечном счете, существующая в настоящее время кадастровая стоимость объектов недвижимости произведена с использованием методов массовой оценки без учета индивидуальных (специфических) характеристик земельных участков (зданий и сооружений), что привело к существенному завышению налогооблагаемой базы. Поэтому приведение кадастровой стоимости в соответствие с рыночной стоимостью является законным правом налогоплательщика, в реализации которого оказывает всестороннее содействие Юридический центр «Адвокат Дигин и партнеры».
Следует также отметить, что согласно п. 3 ст. 66 Земельного Кодекса РФ в случае определения рыночной стоимости земельного участка кадастровая стоимость этого земельного участка устанавливается равной его рыночной стоимости.

В связи с вышеизложенным, предлагаем рассмотреть представленный вариант сотрудничества.

В целях формирования коммерческого предложения специалистам Юридического центра необходимо проанализировать документы, перечень которых представлен на странице __ Приложения к настоящему Письму.

Руководство Юридического центра готово к проведению консультационно-разъяснительных переговоров.

Выражаем уверенность в плодотворном и взаимовыгодном сотрудничестве.

Приложение:

1. Презентационный материал Юридического центра «Адвокат Дигин и партнеры».

С уважением,

Адвокат
Руководитель адвокатского кабинета

Управляющий партнер 

Юридического центра «Адвокат Дигин и партнеры»                                                 В.А. Дигин

